
 

 

SRI LANKA CUSTOMS 
Central Disposal Directorate 

 

Tender Sale 
         (SPECIAL) 

 ON  

10.03.2025 
 AT- 10.30 A.M   

Items offered for Tender Sale  
& 

Places of Inspection  
 

(This list can be downloaded from the Sri Lanka Customs website - 
www.customs.gov.lk) 

My No: CDU/TS/2025/01 (SPECIAL)  
Central Disposal Directorate 

Sri Lanka Customs 
Block A, 3rd Floor, 
No. 40, Main Street, 

Colombo 11. 
 

For further details, contact: 011-2430795, 011-2143434, Ex 7300 
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GENERAL   CONDITIONS 

A. All Bids should be dropped in the Tender Box placed at the Central Disposal Unit, Third Floor, Customs House; Main 
Street, Colombo 11, not later than 10.30 a.m. on 10.03.2025 Tender box shall be opened immediately after closing the 
Tender Box. 

INSPECTION DATES & TIMES:     
B. Dates: 6th & 7th of March, 2025 Time: Between 10.00 a.m. to 3.30 p.m. or described in tender list 

C. Tenderer who wish to bid to the items are required to make a refundable deposit on the following manner (One 

refundable deposit has to be used for one item only)    

GROUP         REFUNDABLE DEPOSITS                VALUE OF BIDS 

A   Rs. 5000    Up to   Rs 25,000 
B   Rs.10,000    Up to   Rs 50,000  
C   Rs. 25,000   Up to   Rs 200,000 
D   Rs. 50,000   Up to   Rs 500,000 
E   Rs. 100,000   Up to  Rs. 1,000,000 
F    Rs. 200,000   Up to  Rs. 5,000,000 
G   Rs. 400,000   Up to   Rs. 10,000,000  
H   Rs. 500,000   Up to  Rs. 15,000,000 
I   Rs. 1,000,000   More than Rs. 15,000,000 
 

D. Tender lists, General conditions and further details could be obtained from the office of the Deputy Director of Customs, 
Central Disposal Unit of the Sri Lanka Customs, situated at the Third Floor of Customs House, No. 40, Main Street, 
Colombo 11, on payment of Rs. 25/=:  : 6th & 7th of March, 2025 Time: Between 10.00 a.m. to 3.30 p.m. Bids for each item 
should be submitted in original tender forms signed by DDC (CDD) or any person Authorized by him. These forms could be 
obtained: : 6th & 7th of March, 2025  Time: Between 10.00 a.m. to 3.30 p.m. on payment of a non-refundable deposits as 
follows, 

 
CATEGORY                            VALUE OF BIDS                     NON-REFUNDABLE DEPOSITS 
1   Up to Rs. 2    Million   Rs. 300 
2   Up to Rs. 10  Million   Rs. 1,000 
3   Up to Rs. 50  Million   Rs. 3,500 
4   Up to Rs. 100 Million   Rs. 12,500 
5   Up to Rs. 200 Million   Rs. 20,000 
6   Up to Rs. 500 Million   Rs. 35,000 
7   Up to Rs. 1000 Million   Rs. 60,000 
8   Above Rs. 1000 Million   Rs. 100,000 

E. The bidder should manually sign each and every Bid Form and shall provide all particulars required therein    
F. (i) The price quoted must be written clearly and legibly in words and figures.   

(ii) Any alterations and amendments should be authenticated by the tenderer as otherwise the offer is liable to be 
rejected. The successful tenderer has to pay value added tax and PAL as shown in the Tender Sale List additionally with 
the price on which the Bid Awarded.  

• Value Added Tax t = (v + 10% of v + d + c + p + e + s) * (VAT Rate) 
(* Source – Customs Import Tariff)  

G. The successful Bidder is required to make full payment within 04 working days from the tender date. All goods shall be 
cleared within 07 days. In case the purchaser fails to do adhere to the above conditions will result the award of each item 
being invalidated and the refundable deposit being forfeited. Responsive bidders should pay 50% of the bidding amount 
without taxes who is eligible to get the letter for obtaining relevant license/approval. The license should be submitted 
within one month.   

H. The Director General of Customs reserves the absolute right to cancel a sale at any time before removal of goods from 
the customs premises. The decision of the Tender Board shall be final on any matter related to the Tender Sale. 

I. The bidder must satisfy himself to the condition of the goods and the quantities thereof, and the Director General of 
Customs does not warrant the quality, quantity or condition of the said goods or the title to the goods. The purchaser 
shall not be entitled to any remission of the purchase price on any ground whatsoever. 
A Taxpayer Identification Number (TIN) from the Inland Revenue Department is required for tender registration. If a 
bidder wants to nominate a representative, they must submit an affidavit certified by a Commissioner of Oaths.   

Deputy Director of Customs    
Central Disposal Directorate    
Sri Lanka Customs. 

            *   v - CIF Value in Rupees, e-Excise (Special Provisions) Duty, s- Surcharge , c-Cess under Export Development Board Act 

                 t- Value Added Tax, SSCL- Social Security Contribution Levy, d- Customs Duty*, p -Ports and airports Development Levy 
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General Items
Case No and SR Number Quantity and Goods DescriptionItem 

No.
License 

Requirment

Asian Container Terminal

1 ESNP/PCU/2024/00030/CCR/02064
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Asian Container Terminal

PU Form Mattress without covers

Quantity - 390,676kg

Secured in       Containers 
bearing numbers 

BMOU5887712
FDCU0120583
HLBU2454917
HLXU8403175
UETU5590880
OCGU8102340

REGU5071920 - Part
TEMU7332168
BMOU4414905

GAOU6504329 - Part
GAOU6578790
KKFU8089461

NYKU4765830 - Part
WHSU5483572
WHSU6753965
WHLU5713788
WHSU6314237
WHSU6801750
WHSU6859345
MSKU1357955
BSIU9008150

MRKU3542760
MRKU6043106
MSKU9211123
MSKU0072686
GESU6216650

BSIU9107152 - Part
MSKU1504655
BSIU9821750
KKFU8047342
NYKU4950654
TCLU1687137
TCLU8046705
TCLU8288843
TCLU9691030
TCNU4102095
TGBU4549360
TRHU5777409
WHSU5048195
WHSU5610661
WHSU5637180
FANU3262063
FSCU8253339
TCLU6688500
TCNU4329746
GCXU5065521
SEGU 5234314
DFSU7652262
WHLU5707614
WHLU5744520
WHSU5145385
WHSU5490885
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Asian Container Terminal

9404.21.90

(52*40 ft FCL) Laying at Asian 
Container Terminal

4214

PAL 10%

VAT 18%

PE Form

Quantity - 30,490 Kg

3920.10.90

BSIU9107152-part
NYKU4765830-part
GAOU6504329-part
REGU5071920-part

(4*40 ft FCL) laying at Asian 
Container Terminal

4214

PAL 10%

VAT 18%
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